



На Дону собрали в концертную программу песни из самого известного романа Михаила Шолохова. Инициатором такой подборки стал областной Дом народного творчества. Донские казачьи коллективы споют все 32 песни из "Тихого Дона" на разных площадках области. Уникальность программы в том, что это не просто казачий фольклор, в ней собраны песни из романа Шолохова "Тихий Дон".

По словам Александра Венглевского, руководителя ансамбля "вольница", исполняющего программу: «Шолохов - невероятный знаток казачьей истории. И все 30 с лишним песен, включенные им в роман "Тихий Дон", это настоящие бриллианты. Для нас эта программа - большой шаг вперед. Мы давно играли их, но теперь они сложились в один спектакль».

Программа подготовлена благодаря министерству культуры России и фонду поддержки современного

**искусства "Арт-проект". С Нового года областной Дом народного творчества планирует показывать ее в школах, колледжах и вузах Дона.**